
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải Bài 7.33 trang 34 SBT Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống  

 

 

 

 

Phương pháp: 

Tính số tiền phải trả khi trả góp rồi so sánh với giá 3 290 000 đồng 

Cách giải: 

Số tiền phải trả khi trả góp là: 

3 290 000 . 36% + 6. 360 000 = 3 344 400 (đồng) 

Vì 3 344 400 > 3 290 000 nên khi trả góp người mua phải trả nhiều tiền hơn 
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Khi mua một chiếc điện thoại di động với giá 3 290 000 đồng, người mua có thể thanh toán toàn bộ  

số tiền 3 290 000 đồng hoặc trả trước 36% giá bán chiếc điện thoại và trả góp trong 6 tháng, mỗi  

tháng 360 000 đồng. Theo em, trả theo cách nào người mua phải trả nhiều tiền hơn? 

 


